rozdíl mezi rychlostí světla  c a neutrin v  2

( Opsal jsem to,… ale už nevím odkud. )

Pro rozdíl mezi rychlostí světla c a neutrin v pak platí :
|(c-v)/c|=|(tný-tgamma)/tný|<10-8 

tedy :

tv (c - v) = c (tv - tg)

ctv  - vtv = ctv - ctg 

         vtv =        ctg 

  xv . tw           xc . tc                     xv . 2 .k . tc           xc . tc

  -------   =      -------        =>       -----------------   =   --------

  tc                   tc                                            tc                 tc

symbolicky :

  0 .              1 . 1

  -------   =      -------

  1                   1
porovnám s mou konvencí :

                         c*    >      c        >               w       =               w         >             u     

                                        xc        >               xv       <               xc        >              xv              

                                   -------             -----------             -----------             ----------    

                                         tc       =               tc       <               tw       =               tw 

2 .k . tc    =   tw      ;        2 .k . xc   =   xHV       ;         2 .k  . xv   =  xc          
Rozdíl mezi těmito rychlostmi (  fotonu a neutrina ) je vlastně rozdíl dilatačních časů….anebo vztah etalonu času  k jiným chodům času. 
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